
 

GESTION DES UTILISATEURS ET CAISSIERS VEGA 

Avant toute chose, 

 

il est impératif de connaître son mot de passe SUPERVISEUR pour gérer les restrictions des nouveaux utilisateurs. 

 

Le cas échéant, veuillez : 

 

- le demander à la direction de votre établissement,  
ou  

- adresser un mail de demande à Jean Luc Guille ( jlg@microc.fr ) afin de modifier le mot de passe actuel. 
 

 

Toutes les créations ou modifications présentées ci-dessous doivent être effectuées sous le code SUPERVISEUR. 

 

En effet, seul celui-ci me permet de gérer les restrictions des utilisateurs et caissiers VEGA. 

 

 

1 / PARAMETRES / Général / Utilisateurs :  
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2 / Je crée un nouvel utilisateur :  

 

1 / je clique sur « + » pour créer un nouvel utilisateur 

2 / je saisis un code entre 0 et 999 

il est conseillé de toujours laisser de l’espace entre les codes, 

ne pas créer sous les codes 1,2,3,4 … etc ….      //  préférer créer sous les codes 10,20,30,40 … etc … 

3 / je saisis le nom ou prénom de l’utilisateur 

4 / je saisis le mot de passe de cet utilisateur  

1 caractère minimum / 8 caractères maximum 

Uniquement des chiffres si l’utilisateur a accès à VEGA via un écran tactile 

Chiffres et/ou Lettres si l’utilisateur a accès à VEGA via un clavier d’ordinateur 

5 / je clique de nouveau sur « + » pour valider ma saisie. 
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3 / PARAMETRES / Facturation / Caissier : 

 

  

 

1 / je clique sur « + » pour créer un nouveau caissier 

2 / je saisis un code entre 0 et 999 

Si possible, je saisis le même code que pour l’utilisateur pour un maximum de cohérence, 

mais sans impact réel si ce n’est pas possible. 

Comme pour les utilisateurs, il est conseillé de toujours laisser de l’espace entre les codes, 

ne pas créer sous les codes 1,2,3,4 … etc ….      //  préférer créer sous les codes 10,20,30,40 … etc … 

3 / je saisis le nom ou prénom du caissier  

4 / je saisis le mot de passe de ce caissier  

Je respecte le même code que l’utilisateur pour plus de facilité à la saisie. 

5 / je clique de nouveau sur « + » pour valider ma saisie. 
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4 / PARAMETRES / Général / Utilisateurs :  

 

1 / je sélectionne l’utilisateur sur lequel je suis en train de travailler 

2 / je « rattache » le même caissier 

3 / je clique sur « Accès aux Restrictions » afin de gérer les Restriction de l’utilisateur sélectionné uniquement  

 

À noter, il est impossible de sélectionner plusieurs utilisateurs en même temps,  

les restrictions doivent être paramétrées individuellement pour chaque utilisateur. 

 

À quoi sert de « rattacher » un caissier ? 

Lors d’un règlement débiteur ou lors d’un dépôt d’arrhes sur une réservation,  

vous n’aurez pas la nécessité d’aller en facturation, vous n’aurez donc pas à saisir le code Caissier.  

Rattacher un caissier permet de relier les droits d’un caissier à celui d’un utilisateur : 

Exemple, si un caissier n’a pas le droit de passer un règlement, il ne pourra pas déposer des arrhes non plus sur une 

réservation. 
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5 / PARAMETRES / Facturation / Caissier : 

 

 

 

1 / je sélectionne le caissier sur lequel je suis en train de travailler 

2 / je décoche les restrictions auxquelles ce caissier n’a pas droit 

 

Votre utilisateur est désormais paramétré, il peut commencer à travailler en ouvrant VEGA avec son code. 

 

 


